

# 加满油出来底盘“咯噔”刮了一下 闻到汽油味才发现漏了一路油

消防部门提醒:行驶过程中,要多注意路面情况,发生刮擦后,应第一时间停车检查

本报记者 杨渐 通讯员 许东东 刘勇昊

汽油从车底不停滴落,一阵火花闪过,车子发生爆燃……这样的场景,在动作电影中很常见。

其实,在现实生活中,这样的情况也可能出现。昨天上午,下沙消防大队就接到了这么一起汽车漏油的警情,所幸及时处置,没有造成进一步的事故。

“我的车子突然漏油了,现在不敢再开了,你们快来帮忙看看。”11月14日上午11点13分,下沙消防大队白杨中队接到报警,称在杭州下沙绕城收费站附近,一辆汽车突然发生漏油情况,引发车辆较大面积拥堵。

接到报警后,白杨消防中队立即出动1辆消防车7名消防官兵赶赴现场紧急处置。在德胜路与文海路交叉口,消防官兵看到发生漏油事故的是一辆浙A牌照的黑色奔驰商务车。

“车子底下的路面被漏出的汽油浸湿了一大片,还没靠近就能闻到很刺鼻的汽油味。”现场救援的消防官兵说,由于油箱位置还不断有汽油滴落,若遇到明火极易造成燃烧,情况十分危险。

道路两侧不停驶过的车辆,给现场处置带来了一定的难度。见此,现场指挥救援的裘陈康分队长做了紧急部署,一边命令2名官兵协同现场交

警做好交通疏散和警戒工作,一边组织官兵用开花式水枪对事故车辆泄露的汽油进行稀释。

经过10多分钟的紧急救援,消防官兵们成功排险,事故车辆被拖车拉去修理。

好好的车子开在路上,怎么会突然漏油?

事故车辆驾驶员判断,很可能是车辆底盘刮到路面缓冲道造成的。“在高速服务区,我给车子加满了油,后来出收费站的时候,我听到‘咯噔’的一声,车子也颠簸了一下,应该是有什么东西擦到底盘了。”

事故车辆驾驶员说,因为当时车速较慢,他也没太在意,结果开出收费站不久,就闻到了很浓的汽油味。“越开味道越大,我怕出问题,就靠边停车检查了下,结果才发现车子漏油了。我吓得也不敢开,赶紧打电话报警。”

虽然,这起事故没有造成严重的后果,消防官兵还是要提醒广大司机朋友:在驾车行驶过程中,一定要注意路面情况,及时躲避路面障碍物,以免造成交通事故的发生。特别是在遇到地面物与车辆发生刮擦后,应第一时间停靠安全地带进行查看,待车辆状况安全稳定后再行驾驶。



消防官兵用水枪对泄露的汽油进行稀释。

## 社区黑板报

### 滟澜社区 乒乓球队招募会员

在下沙滟澜社区,喜欢打乒乓球的人非常多。为此,滟澜社区在活动室里专门设置了乒乓球室,并购买了相关器材。为了让社区里的乒乓球爱好者能够有更多的互动交流机会,社区要组建乒乓球队啦。

本次招募活动的报名时间为11月14日至11月19日。只要是你本社区的乒乓球爱好者,年满18周岁以上,而且身体健康,都可以来参加报名。社区工作人员还表示,等球队成立后,他们还会请专业的教练来进行专业的指导呢。有兴趣的居民,可以拨打社区电话89967051报名。

本报记者 汤晓燕

### 高教社区 开展消防主题宣传活动

为了社区居民及清雅苑物业的消防安全意识,进一步掌握消防知识,增强消防技能,努力创建平安和谐社区。近日,高教社区在清雅苑小区北门开展了以“参与社区消防,建设平安社区”为主题的消防宣传活动。

此次活动以多种形式展开。首先,社区联合中国计量大学志愿者在清雅苑小区为居民发放《出租房消防安全提示》和《高层建筑消防安全提示》宣传册,加深居民对消防安全的意识。同时,高教社区工作人员联合消防安全专业人员向居民解答关于消防安全方面的问题,宣传如何预防火灾以及在火灾发生时如何有效自救、逃生,如何扑救初期火灾等技能。很多居民都表示,通过活动,进一步清楚认识了火灾事故隐患及其危害,增强了消防安全意识,提高了应对消防火灾事故的能力。

本报记者 林雨晨 通讯员 刘阅遐

### 滟澜社区 小小警官训练营报名了

每个孩子应都有个对于警官的小小憧憬吧?这不,滟澜小小警官训练营要来啦。小营员们可以在警官职业学院教官们的陪同下,充分感受到营地教育的魅力。有兴趣的居民,可以拨打社区电话89967113来报名。需要提醒大家的是,此次报名仅有15个名额,按照一大一小报名,小朋友年龄要求要在6周岁以上,有兴趣的居民别错过了。

活动地点:浙江省警官职业学院。

活动时间:11月18日、11月25日上午9点。

本报记者 汤晓燕 通讯员 陶剑丽

## 这场学知识和技能的培训 社工们都说收获多多

近日,下沙街道举办了2017年社区工作者培训班,共有来自18个社区的170余名社区班子和社工参加。本次活动不仅有理论学习,还有园艺、茶道等素养培训。

当天上午,街道邀请浙江大学中国农村发展研究院教授、杭州电子科技大学人文与法学院教授徐旭初,为大家进行了一堂题为《创新模式激活社区发展活力》的讲座。“徐教授的课很接地气,把很深刻的社会学理论用最常见的社会现象来阐述,同时他的课也拓宽了我们的思路,切实提升了我们社工发现问题和解决问题的能力。”现场的一位社工说,自己听完讲座收获很大。

到了下午,街道还请来专业老师,为社工们进行微景观、多肉、茶艺和西点等四项素养培训。在茶艺培训中,老师先向大家介绍了各式各样的茶艺器具,在茶道中需要注意的细节及茶具的具体摆放规则。老师介绍,茶碗虽小,却蕴含了很多知识。此外,老师



社工展示培训成果。

还介绍了茶的种类,比如黑茶、白茶、红茶、清茶、黄茶、绿茶、花草茶等。通过这次学习,社工们都表示大开眼界。“我自己在家里喝了二十几年的茶,都不知道原来饮茶还有这么多的讲究。”一位社工说道。

“本次培训活动,提升了社工的文化素养和团队凝聚力。”下沙街道党工委副书记、办事处主任麻华表示,“在今后的工作中,下沙街道还会继续为社工们提供类似的培训活动,让社工紧跟时代步伐,学习新理论和新业务,开拓创新的能力。”

本报记者 汤晓燕 通讯员 洪晓慧